

## 观阅兵仪式有感

小记者:张展硕 编号:197157 项城市第二实验小学四(6)班

2019年10月1日,这一天早上我怀着迫切和激动的心情打开电视机,等着收看新中国成立70周年阅兵仪式。我通过电视看到了秋高气爽的北京,天安门城楼在阳光的照射下,显得格外宏伟庄严。

上午10点整,阅兵正式开始。随着国徽和“70”大字的礼炮,齐放70响。百名国旗护卫队员伴着国歌声,护卫着国旗冉冉升起。我的目光也注视着五星红旗,和全国人民一起唱着国歌,为祖国庆生。

随后,载着国家主席习近平的红旗检阅车平稳地驶出天安门城楼,沿着长安街行驶并检阅士兵方队,士兵们个个威武庄严。

一个个士兵方阵迎面走来,“咚——咚——咚——”的步伐,走出了中国人民的尊严。战士们一个个意气风发,斗志昂扬。他们的动作整齐划一,气势恢宏。

看到飞机在天安门城楼上空拉出道道彩色烟带,我的心情无比激动,现场的人群也沸腾起来。

观看完今年的国庆大阅兵,我的心情久久不能平静。中国取得这么伟大的成就,是我们一代又一代革命先辈抛头颅、洒热血换来的。作为一名中华儿女,我们不应该为祖国感到骄傲自豪吗?所以,作为少先队员,我们更要努力学习知识,将来把祖国建设得更加强大!

(辅导老师:刘红伟)

## 特别的国庆

小记者:李依娜 编号:197326 项城市工业路小学四(2)班

金秋送爽,天高云淡,在这个硕果累累的季节,我们迎来了祖国母亲的生日。

这个国庆节,我虽然没有去游山玩水,但是却学到了很多很多知识,更深入地了解了祖国七十年的成长历程。

国庆阅兵,我看得热泪盈眶,那一句句讲解、一个个英雄事迹、一件件历史事件、一代代革命先辈,让我们肃然起敬。看

吧,海军、陆军、空军的展示再一次证明中国的强大……阅兵过程中,讲解员讲述着科学家、军事家为祖国如何奉献一生,这种精神激励着我们一代又一代的中国人去努力,去奋斗。

“国庆”是个特别的节日,让我们铭记历史,勇往直前,好好学习,奋力前行,把祖国建设得更加繁荣,更加富强。

(辅导老师:李娜)

## 落叶

小记者:田嘉康 编号:191870 周口李庄小学二(4)班

秋天到了,天气凉了,树上的叶子有的变黄了,有的发红了,小朋友们正兴致勃勃地在公园里捡各种各样、五颜六色的树叶呢!

一阵秋风吹来,树叶一片一片从树枝上飘落下来,飘啊飘,飘到了小朋友们的眼前,一个小朋友惊喜地喊道:“哇,一只只金灿灿的蝴蝶在翩翩起舞呢!”“瞧,那是大自然中一个个黄灿

灿的小精灵在调皮地舞动呢!”又一个小朋友一脸兴奋地说道。“落到地上就变成了红黄相间的地毯,真美啊!”还有一个小朋友情不自禁地赞叹道。

一个大哥哥从这里经过时,恰巧听见小朋友们的话,笑着说:“哈哈,那明明是树林里的落叶!”

(辅导老师:王婷)

## 家庭“动物园”

小记者:王奥翔 编号:197328 项城市工业路小学四(2)班

早在二十年前,虎爸爸就和羊妈妈结婚了,虎爸爸爱上了羊妈妈的温柔善良,羊妈妈爱上了虎爸爸的勇敢担当。婚后,他们先后生下了聪明伶俐、美丽可爱的兔姐姐和做事总是慢半拍、整日慢悠悠的棕熊哥哥。

于是,虎爸爸在外披荆斩棘,羊妈妈在家相夫教子,日子过得温馨又平淡。直到九年前,我这只可爱又调皮的金丝猴来到了这个家庭“动物园”,虎爸爸、羊妈妈、兔姐姐和熊哥哥可高兴了,他们都细心地照顾着我,我在这个“动物园”里生活得开心又快乐。

虎爸爸是一家之主,凡事都听他的,家中买车买房都是他说了算。妈妈常说,嫁给爸爸就是羊入虎口,从此没了自由,整日在家做饭带娃,好不辛苦。不过我们学习上的事就得听妈妈的,真有不认真之处,羊妈妈顿时像披着羊皮的狼一样,变得严肃又厉害,我们少不了挨一顿训斥。

现在,兔姐姐已经上了北京大学,熊哥哥明年也该走进大学了,我们的“动物园”只有在春节才能团圆了。

有空记得来我们的“动物园”里玩哦!

(辅导老师:李娜)

## 难忘去年国庆假期

小记者:胡海月 编号:195855 西华县南关小学五(4)班

岁月不居,时节如流,七十国庆,忽焉已至。在国庆到来之际,在这举国欢庆的时节,我计划着国庆假期如何更有意义地度过,比如观看新中国成立七十周年阅兵、读几本有趣的小说等等。想到这儿,我的思绪不由得回到一年前的国庆假期,回忆起了那次收获满满的嵖岈山之旅。

那是一个秋高气爽的国庆假期,我们全家到嵖岈山游玩。经过两个小时的车程,我们来到了嵖岈山风景区。我们马不停蹄地向上攀登,没走多远,就感觉心脏跳得厉害。我开始不停地嚷着“坚持不了”,可看到弟弟以及爸爸妈妈都在努力攀登,便放弃了半途而废的念头,竭力往前行进,我对自己说:“我要挑战自己,坚持攀登到顶峰!”我边攀登,边为自己打气,边看风景。嵖岈山不缺奇峰怪石,登山的小路也因众多的奇峰怪石而异常艰险。嵖岈之奇与黄山好有一拼,“漫道黄山天下奇,嵖岈峭立世间稀”,嵖岈山危峰兀立,奇石天成,素有“中华盆景”、“江北石林”、“小黄山”等

美誉。人在景中走,身在画中游。漫步山中,感受那峰峦隐现、林幽鸟啼、水光潋滟、山色空蒙的美景,令人真切体验到了一种回归自然、心旷神怡的感觉。

一路上,尽管气喘吁吁,可我还是不停地欢呼:“湖水多清澈啊!”“景色真的太美了!”“那块石头好像猴子!”……快到峰顶了,我的腿也酸了,行百里者半九十,我还要继续努力坚持向前。“十里崎岖半里平,一峰才送一峰迎”,经过不懈的努力,我们终于站到了最高峰,真是“脚力尽时山更好”。站在山顶,极目远眺,美景尽收眼底。我们按下快门,记录下这令人难忘的时刻。

“上山容易下山难”,下山也是羊肠小道,似乎有谁在后面推着,我好几次险些跌倒。尽管很累,可我还是很开心,因为我最终战胜了自己,坚持到了最后,而且我还看到了许多美景。我感悟到生活和学习就像登山一样,只有勇于攀登,积极进取,才能一览无限风光。

(辅导老师:吴海霞)

